



# BURMISTRZ KROŚNIEWIC

Urząd Miejski w Krośniewicach  
99-340 Krośniewice, ul. Poznańska 5

tel. (24) 252-30-24, fax (24) 254-77-82

Krośniewice, 24.11.2017 r.

RRG.271.12.8.2017.AR

## WYKONAWCY

**- WSZYSTY**

dotyczy: **postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 1 664 956,68 zł dla Gminy Krośniewice. Numer sprawy: RRG.271.12.2017.AR**

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ I

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 i poz. 2018) Zamawiający – Gmina Krośniewice wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zmówienia, sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 1 664 956,68 zł dla Gminy Krośniewice**, w związku z zapytaniami Wykonawcy:

### **PYTANIE 1:**

Czy dopuszczają Państwo aby weksel in blanco wraz z deklaracją wekslową, stanowiące zabezpieczenie kredytu, opatrzone były kontrasygnatą Skarbnika?

### **Odpowiedź:**

Tak, weksel in blanco wraz z deklaracją wekslową będą opatrzone kontrasygnatą Skarbnika.

### **PYTANIE 2:**

Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 18 miesięcy był prowadzony u Państwa program postępowania naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

### **Odpowiedź:**

Nie, w ciągu ostatnich 18 miesięcy nie był prowadzony w Gminie Krośniewice program postępowania naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.

### **PYTANIE 3:**

Prosimy o udostępnienie: uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie opinii o sprawozdaniu organu wykonawczego z wykonania budżetu za 2 lata poprzednie i rok bieżący oraz opinii RIO o projekcie budżetu, Wieloletniej Prognozy Finansowej, prognozie długu publicznego oraz możliwości spłaty kredytu

### **Odpowiedź:**

Ww. dokumenty dostępne są na stronie internetowej Zamawiającego - Biuletyn Informacji Publicznej <http://bip.krosniewice.pl> dział: Gospodarka finansowa, rozdział: Budżet Gminy.

**PYŃANIE 4:**

informacji o zobowiązaniach JST z tytułu zaciągniętych pożyczek, kredytów, udzielonych poręczeń, wyemitowanych papierów wartościowy

**Odpowiedź:**

Ww. informacje dostępne są na stronie internetowej Zamawiającego - Biuletyn Informacji Publicznej <http://bip.krosniewice.pl> dział: Gospodarka finansowa, rozdział: Budżet Gminy – sprawozdania – „Rb-Z”.

Ww. wyjaśnienia stanowią integralną treść SIWZ. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas sporządzania ofert. Mając na uwadze treść wyjaśnień do SIWZ, Zamawiający nie przedłuży terminu składania i otwarcia ofert.

Z poważaniem

**BURMISTRZ**  
*Julianna Barbara Herma*

